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	EVALUACIÓN 
	Departamento: Matemática 

Profesora: María José Gambino



PRUEBA DE MATEMÁTICA
 8° Básicos
Nombre: _________________________________________________________  Curso: 8º A B C     Fecha: ____/____/2021.
	Aprendizaje Esperado: 
Aplicar formula del teorema de Pitágoras.
Contenidos: 

Teorema de Pitágoras
	Puntaje Real: 16 Puntos

60 % de exigencia: 
	Nota:


HABILIDADES A EVALUAR

	Habilidad
	Recordar
	Comprender
	Aplicar
	Analizar
	Sintetizar
	Evaluar
	Crear

	Nº Pregunta
	
	Item I
	Item I
	
	
	ítem I
	


INSTRUCCIONES GENERALES:

· Prueba domiciliaria para quienes no puedan ingresar a la evaluación digital.
· Plazo para entregar y/o enviar por correo a mjgambino@secst.cl
ITEM I Selección Múltiple: 

Marca la alternativa correcta.
1. ¿En qué triángulo se basa el teorema de Pitágoras?

a) Isósceles

b) Acutángulo

c) Obtusángulo

2. ¿Cómo se llaman los lados del triángulo de Pitágoras?

a) Catetos e hipotenusa}

b) Gametos y altura

c) Lados y ancho

3. ¿En qué ciencias se destacó Pitágoras?

a) Astronomía, filosofía y matemática

b) Inglés, artes y teología

c) Ninguna de las anteriores

4. Calcula el valor de x
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a) 15 cm

b) 144 cm

c) 12 cm

5. [image: image7.jpg]


Calcula el valor de x   

a) 11 cm

b) 12 cm

c) 13 cm

6. ¿Qué lado del triángulo se llama x?

a) Cateto

b) Hipotenusa

7. Calcula el valor de x
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a) 15,7 cm

b) 15,8 cm

c) 16 cm

8. Calcula el perímetro de la siguiente figura
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a) 22 cm

b) 24 cm

c) 26 cm
9. ¿Qué valor tiene la x en el triángulo anterior?

a) 8 cm

b) 9 cm

c) 10 cm

10. Calcula el valor del perímetro de la siguiente figura.
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a) 16, 7 cm

b) 17,7 cm

c) 18,7 cm

11. Calcula el perímetro de la figura
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a) 38 cm

b) 39 cm

c) 40 cm

12. ¿Qué valor tiene la x en el triángulo anterior?

a) 15 cm

b) 16 cm

c) 17 cm
13. Si nos situamos a 120 metros de distancia de un cohete, la visual al extremo superior del mismo recorre un total de 130 metros. ¿Cuál es la altura total del cohete?
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a) 40 cm

b) 50 cm

c) 60 cm
14. Si nos situamos a 150 metros de distancia de un rascacielos, la visual al extremo superior del mismo recorre un total de 250 metros. ¿Cuál es la altura total del rascacielos?
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a) 100 cm

b) 150 cm

c) 200 cm

15. Un coche que se desplaza desde el punto. A hasta el punto B recorre una distancia horizontal de 35metros, mientras se eleva una altura de 12 metros. ¿Cuál es la distancia, en metros, que separa a los puntos A y B?
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a) 35 cm

b) 36 cm

c) 37 cm

16. Un guardacostas observa un barco desde una altura de 28 metros. El barco está a una distancia horizontal del punto de observación de 45 metros. ¿Cuál es la longitud, en metros, de la visual del guardacostas al barco?
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a) 52 cm

b) 53 cm

c) 54 cm

